



ТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА О БАБУШКЕ
ТЕЛЯЕВОЙ АЛИНЫ
7 КЛАСС

МАОУ «БАЙКАЛОВСКАЯ СОШ»

Казалось бы - простое слово БАБУШКА!

Но как оно особенно звучит!

*В нём - лучик солнца и гора оладушек,
В нём сказка детства ласково журчит!*

В нём - чуткое внимание и нежность,

Улыбки свет, тепло любимых рук!

Бегут года, но всё же, как и прежде,

Ты, БАБУШКА, мой самый верный друг!



ТВОРЧЕСКАЯ РАБОТА О БАБУШКЕ «ЖИЗНЬ ПРОЖИТЬ — НЕ ПОЛЕ ПЕРЕЙТИ» ТЕЛЯЕВОЙ АЛИНЫ

Мою бабушку зовут Аликеева Факия Абиловна , она родилась 22 ноября 1958 года. Росла она в большой семье, где, кроме неё, было ещё 5 детей. Воспитывал их только отец, потому что, когда моей бабушке было 5 лет, у неё умерла мама от болезни. Она говорила, что её не помнила.

Наворачивались слёзы, когда она вновь рассказывала нам эту жуткую историю. Я вообще не понимаю, как так можно - жить без своей любимой мамы, ведь папа работал и не давал им такой заботы и ласки, какую, возможно, им дала бы мама. Но жизнь продолжалась, и надо было жить как-то дальше.

Бабушка выросла, выучилась, и пошла работать на местную рыбную фабрику, ведь младшим сестрёнкам и братикам надо было помогать. Однажды её пригласили на свадьбу к сродной сестре, там она нашла свою вторую половинку (моего дедушку). Хоть разница в возрасте у них и большая, это им не помешало пожениться. Потом у них появилось четверо детей. Самая старшая – это моя мама. Сейчас они живут счастливо уже почти 40 лет, у них есть дети, которые им во всём помогают и пятеро внуков, которых они любят.

С днём пожилых, мои любимые! Я вас люблю!

На фото—бабушка в молодости и со мной